

POZNAJ SVOJE MOŽNOSTI – 2015/2016

Podporné podujatie projektu Protech

X. ročník

Cieľ:

Prezentácia jednotlivých spoločností žiarskeho priemyselného parku žiakmi 9.ročníkov ZŠ a SSOŠ technickej v Žiari nad Hronom, ktorí od roku 2006 získavali prostredníctvom projektu ProTech vedomosti o jednotlivých spoločnostiach žiarskeho priemyselného parku. Finančnou podporou mesta Žiar nad Hronom a InTechu s.p.o. bola posilnená výuka technickej výchovy a informovanosť žiakov, ktorým boli zakúpené technické pomôcky a materiálne vybavenie, vytvorený bol film o jednotlivých spoločnostiach, technický slovník pre žiakov z hutnickej a strojárскеj oblasti. Žiaci získavali informácie aj zážitkovým učením na táborových sústreďeniach (detská univerzita), exkurziách i prezentačných podujatiach Poznaj svoje možnosti, ktoré zabezpečovali priemyselné spoločnosti.

10. ročník sa bude niesť v duchu odovzdávania získaných skúseností žiakov SSOŠ technickej žiakom ZŠ, ktorí sa v tomto období rozhodujú o svojom profesijnom smerovaní a výbere strednej školy. Účelom podujatia je predstavenie priemyselných spoločností technického zamerania a jednotlivé povolania v nich.

Organizátor: Mesto Žiar nad Hronom
Centrum voľného času Žiar nad Hronom

Spoluorganizátor: Mestské kultúrne centrum Žiar nad Hronom
ZŠ v meste Žiar nad Hronom
Súkromná stredná odborná škola technická Žiar nad Hronom
Nemak Slovakia, s.r.o.
Sapa Profily a.s.
Finalcast s.r.o.
Slovalco a.s.
Fagor Ederlan Slovensko, a.s.
Remeslo strojal, spol. s r.o.
Tubapack, a.s. Žiar nad Hronom

Termín podujatia: 20. október 2015

Miesto konania: Mestské kultúrne centrum v Žiari nad Hronom

Cieľová skupina: žiaci 9. ročníkov ZŠ

Priebeh podujatia:

7,00 hod. – začiatok podujatia
14,00 hod. – ukončenie podujatia

7,00 – 8,00 hod. Prípravná časť pre organizátorov

- príprava priestorov
- príprava stanovišť firiem
- príprava zvukovej techniky

8,00 – 14,00 hod. – prezentácia firiem žiakmi ZŠ a SSOŠ technickej

Žiaci 9. ročníka ZŠ v Žiari nad Hronom navštívia prezentáciu firiem a aktívne sa zapoja do interaktívneho učenia, ktoré pripravia žiaci SSOŠ technickej pod odborným poradenstvom zástupcov priemyselných spoločností a svojich pedagógov.

Harmonogram pre jednotlivé školy :

8,15 hod. – 9,35 hod. – žiaci 9.ročníka	IV.ZŠ - 34 žiakov CZŠ 9.A - 16 žiakov ZŠ mimo Žiaru nad Hronom (počet dodatočne)
9,45 hod. – 11,10 hod. – žiaci 9.ročníka	II.ZŠ - 42 žiakov CZŠ 9.B - 15 žiakov ZŠ mimo Žiaru nad Hronom (počet dodatočne)
11,20 hod. – 12,40 hod. – žiaci 9.ročníka	I.ZŠ - 49 žiakov ZŠ mimo Žiaru nad Hronom (počet dodatočne)

Stručná charakteristika podujatia:

Nosné piliere podujatia – prezentácia jednotlivých spoločností žiarskeho priemyselného parku, prostredníctvom tímov žiakov SSOŠ technickej

Zdroje informácií - prezentačný film o spoločnostiach, konzultácia a spolupráca so zástupcami vybraných spoločností. Spôsob komunikácie si dohodne každý pracovný tím so spoločnosťou, ktorú bude prezentovať a využije možnosť exkurzie priamo v priestoroch jednotlivých spoločností.

Prezentácia spoločností v priestoroch estrádnej sály MsKC bude mať charakter stánkov, pri ktorých sa môžu žiaci 9.ročníkov ZŠ pristaviť, pýtať sa na rôzne informácie, týkajúce sa jednotlivých profesií pre uplatnenie v praxi.

Pred vstupom do estrádnej sály budú prezentácie úspešných prác žiakov z technickej súťaže Mladý technik, resp. produkty technickej zručnosti žiakov ZŠ v Žiari nad Hronom, ako dobrý príklad z praxe.

Organizátori si vyhradzujú právo na zmeny podľa priestorových a organizačných potrieb, v prípade požiadaviek spoluorganizátorov podujatia.

V prípade akýchkoľvek nejasností, informácií, kontaktujte organizačný tím, zamestnancov CVČ.

Kontakt: 045/6733348, 0905 295 556 – prirodovedacvczh@gmail.com - Radovan Černák
0905 797 871 - riaditelcvczh@gmail.com - Mgr. Helena Gáfriková

Mgr. Helena Gáfriková
riaditeľka CVČ v Žiari nad Hronom